(3) HMSEFE RFGL FBRUVINIRERE

\IMBRBERIUT7
5% 6 F3H31ARAE
B H
] EHHE SEEEEA RS
)’E 1 B 33.208,002
o2 Xff® 15,150,712[# 807  %3%f
2 |3 ZDHMIXA 42,552 | BT EERE BTV EREL
MEH 48,401,266
HE SEEERERE
SEAY,
1. 8% 353,000 B EMEITDE & (FETSETIKERLE - ZEEE
F) (62K IFIEEMHE LF)
2. BA-—RE 81,439 BEHI N —XE(A2R)

oS EE Mt

3. NEE(IEE)

1,867,800

| EHEERE. B2 BEREHEMOS
EBOIEZ(EMBIEE) GE/L)

4,015,000 R

12 )?%#EU7KE§®E¥EI$§((’E)#EIREEQ)

2,607,000

FORME RBEOHENEE (BRERM) (h
Wi HDR)

5,060,000

RASRIMERBOWMENTE (BOERM) (B
EH HOR)

3,850,000

MAURTHERBORESNEE (FRERAR) (B
BRERER)

2,662,000

21 KR OEHNEE (BOERE) (FLL)

71,000

|ISKIEEFAHEDREANR (REHME) (B
FHTTIT oA, BEATRIMA RO EHE
BLDTHELE) (F)

38,390,794 | 891,000

MOSKIRBHOMHE SMIE(BMTBIH
&) (£

ESOKBOEH SMEREMTBIHBRE) (F

9,728,323 S
2 475,000 |ERRMEREDOHE SR (FHBNE
%) (=80
2,277,000 ﬁmr‘_‘%ﬁ EABOEH NEE(BEBME
%) (=80
1,160,793 %)ﬁ“’f—%ﬂ%%ﬁiﬁ(#?I%@*))(5;7;53
688,699 %)#%75’7“—%%%1%%51%(#?I%(m)(5;153
1,037,179 %)#%76’7“—%%%1%%51%(#?I%(m) GZEM
0 0
0 0
0 0

3. EE (EHERRR)

1,216,566 | BETiIEt 2 —FEHEEE

4. ZDfth

190,942

LEHGEEEE 91936 M.
DK $RaA F 30K IRERAC

Eo¥i

40,232,741

XEH2FE7AEHKEOTZE

TIFFEFORMEENTCLLV-O. SEELFELTCV2

TOIFEERETELGEN o=, RETELGN>-THEE. REELURICERT D FE.

WA EE XHER REEEAGHEE
48,401,266 M - 40232741 M = 8,168,525 M

_3_




HSEYRILEHE SmiEs- &% (K%e4)

L) T B2 .
Sheos-%|  TuTa ERELMUR | o),
v ik ek

1| EHh-K-FF0 1| EHBRm TR SR

2|#KE 2| PRI - K L

34K hEREE + ik B X 3=EIEL

AP TIU7 4\

R slma $¥ﬁ§£t.jﬂ7&§‘|z
6| 8% /R 6|7k O & - 7K ]

1| ki 1= %

2| E#F 8| FEEL

3|F/INR 9|fBDIR

4INAR-KE

SIHE ER B ERTYT

6|# 4t BAHRE Lk

7(lLMA REEHERFTM IYT7 4%
8|3 &

9|7k L 1|FREARIEE RSB
10(#2 @ 2| i

1 [REE M ERR LB 3% - i ERR SRR

2| Em 4| EHER AT

3| LA 5| ¥ 51 fF

4|dHot= 6|:%)IIBx

5|88 - R B 7| RKEHX

6% 0D [ [ #h 8| B DI .
7| R & - S A E 9| AER i FRIEL K ﬁj&ﬂgiﬁ?a&ﬁ
8|#/ Lt 10| B R 2k

9| LU -ILEF 1|F

10{& @) 12| =%

11 ;‘%2% . 13|53

12 | Ba % 14| FZ

13|F 1L 15|kF - EH

14|32 16| X #4 - $7 75l iF

15| D& 17|HEFE

16| #TamEh

17| EF

18|f&)ll

MZE
20|F
21|=RA-F)
22| =Rl




